

热点话题

## 明春去留学 今秋早下手

### 本周六到中银大厦3楼现场寻攻略

时下,新一轮2014春季的留学准备事宜已被提上议程。与秋季入学相比,春季入学的优势在于:申请人数更少,可以避开秋季申请和签证的高峰;申请竞争更小,成功率更高;春季留学可适时选择最近的一个学期入学,能够尽早实现留学愿望;春季入学条件与秋季没有差别,一些大学实行的是学分制,修够学分即可毕业。那么,各国对春季入学申请有何特别的要求呢?



## 招生方式在变 美国专家注意啥

申请留学人数激增,引起美国招生方式的一系列变化:语言门槛提高、面试高校增多、作文重要性提升、新增会考成绩。专家建议要善于发现及培养自身独特性。不要急于应试,静下心来问问自己,“我是谁?我要什么?我的独特性又在哪里?”

虽然,招生方式不断发生变化。但其背后,有条隐性的原则,却从未变过——“发现你的独特性”。

以前,高分不多时,个人陈述和小作文并不如现在那样被重视。大家以为,考个高分就有竞争力。于是,都去刷分。可当全是高分时,面试官不禁会问,申请人的独特性在哪里?他们就去看学生的个人经历。对此,学生们就去做各种活动,丰富个人经历。现在,个人陈述中尽是千篇一律的公益活动。面试官又困惑了,申请人的独特性又在哪里?于是,他们只能再次调整考察方式。

### 建议一:找到自己的独特性

美国一直崇尚多元化的评价体系,多角度评价学生。专家说,多元化的中心是,“真实的你,你之成为你的各种特质。”

可事实上,专家发现,不少学生找不到“我”,不知道自己需要什么。

最关键的恰是,“Be yourself”,去找“自己”,发现自己,展现自己。相对于“杂乱无章的活动经历”,专家更愿意看到学生,“其他什么都没做,只是一直在观察一窝蚂蚁。”

### 建议二:

#### 参与与兴趣及发展相关的活动

相对于刷高分,气质与真正的能力更重要。专家建议,从高一一起,就可多方面准备,真正去参与一些活动。

活动经历,应与个人兴趣特长或是今后的专业方向相关。专家说,一位申请生物专业的学生,高二整个暑假,都在杭州动物园,观察猩猩母子。如果他高一就去,高二继续观察做后续报告,那就更完美了。

### 建议三:

#### 积累人文素养

学生的人文素养,十分受美国高校重视。因为人文素养更可见一个人的独立思考能力,解决问题的思路。

专家建议,平时多看时政、历史与社会方面的书。

## 澳大利亚、新西兰:以春季申请为主

现今澳大利亚和新西兰的大多数学校均认可国内高考成绩,高考后学生可凭优异的高考成绩和语言成绩申请,被录取后可直接进入大一。但一般学生留学这两个国家要先读预科,预科即大学基础预备课程。

专家建议,新西兰的申请时间较长,一般开学前一个月结束申请,学生应该掌握好时间节点。而澳大利亚所有大学都是2月份开学,属于学年开学。大部分高中和大学7月同时开学,属第二学期开学。

### 学子必读

要想了解更多关于留学的信息,请于本周六来中银大厦3楼,烟台第九届教育展等你来参加。届时,来自国内数十家知名留学机构的留学专家们将齐聚一堂,为你打造一场教育盛宴。本届展会将免费

开放,欢迎广大家长和学子前来交流、咨询!

展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

咨询电话:15506483377

## 英国:趁早申请,学位先到先得

并不是所有学校所有专业都开设春季入学的预科,尤其是艺术类专业课程较少,春季预科一般2个学期,秋季3个学期。通常春季本科预科要求雅思成绩为5.5分,秋季为5分。

春季申请适合高考后临时决定出国的学生,没有雅思成绩,不能在当年9月入读英国本科预科,但来年9月入读又要在国内多等1年。英语基础不错,能够较快适应英

国的学习、生活的学生可通过春季申请尽快实现留学。成绩不错的高中毕业生还可选择直接进入明年春季开学的国际大一课程,较读预科的学生提前半年至一年完成

本科学习。

专家建议,英国大学录取规则是先到先得,没有统一的截止录取时间,名额录满即止,所以,同学们一定要尽早决定,尽早规划。

## 美国:春季申请开放短招生少

美国的绝大多数大学都有春秋两季入学,秋季申请为主。春季申请一般从6月到11月,个别学校会更晚截止甚至是滚动录取。

美国大部分学校都有春季申请。申请前,学生要查看所申

请专业的学校网站介绍,有些非常细化的专业可提前写邮件给学校询问每一季的招生计划,以防有些招生较少的专业某一季不招生。

春季招生多是作为秋季招生的补充,网申开放时间一般

较短,名额相对较少,学生申请时更要提前准备,尽量在网申开始时投递申请。春季招生人数不确定的情况下,学生最好提前跟学校的招生办就自己的专业进行招生确认。

春季申请虽时间短,名额

少,但也有一定优势,对之前成绩准备不充分的学生,申请春季可以节省时间。春季申请人数较少,如果和学校充分沟通,可以找到比秋季申请更容易录取的专业,在竞争者中脱颖而出。

## 加拿大:春季申请过签率高

加拿大大学开学时间有1月、5月和9月三次。本科学校大部分专业每年至少有两次开学,即1月和9月,少数学校和专业有三次。相对来说,1月开学的学校和专业较少,学生在申请前要注意查询申请的专业和学校是否有春季开学。

如果学生学科成绩不错,

暂时没有理想的语言成绩,又急于出国,可以申请春季入学。加拿大春季开学的申请时间一般从前一年的6月开始,具体申请时间以每所学校的为准。申请截止时间一般为前一年的9月。据悉,大部分开设双录的学校会设置春季开学,像布鲁克、温莎大学。而无双录的学

校不设春季开学,像多伦多、英属哥伦比亚大学。

对于高考生来说,春季申请可以较快地进入学校学习,节省时间。此时加拿大使馆接到的学生签证减少,审理加速,周期缩短,过签率提高。但不是所有学校和专业都有春季开学,学生的学校和专业选择

范围减小。

如果希望2014年春季入学加拿大大学,学生现在要着手准备相关申请材料,比如成绩单等;同时进行合理的签证资金规划,比如准备多少担保金,这些担保金是否符合加拿大使馆对担保金的要求。

留学万花筒

## 大学生如何准备考雅思

大学生是考雅思的主题人群,那么在大学四年当中,大家该如何准备考雅思,才能更好地利用时间取得最好的效果呢?如果大学生们准备好在毕业后立即到国外读书,就可以在进入大学的时候就开始准备考雅思了。

众所周知,雅思成绩单的有效期是2年。所以如果大家想大学毕业后直接能够衔接国外课程,就需要在大四下学期开学前递交留学申请,当然必须准备好申请材料,雅思成绩就是其中之一。雅思成绩最好是在大四上学期之前拿到手。

那么大家要如何准备雅思考试呢?建议英语基础薄弱的同学在刚上大学的时候就开始,这个时候开始准备是为了给大家留出足够多的时间,而且也不必有很大的压力,选择性的很大。俗话说“笨鸟先飞”,利用两年的

时间准备雅思,可以说时间绰绰有余,但是千万不要因为有充分的备考时间,产生懈怠心理,英语学习需要的长期不断积累才能提高的。而对于英语基础较好的同学,建议在大三开始准备,这时大学英语四六级已经通过,英语基础已经非常扎实,只需要针对雅思考试内容备考,如果自学能力较强,可以自学备考雅思,毕竟培训班多是针对考试技巧培训,对于即将出国的你来说,实用才是硬道理。

大家在准备考雅思的时候,无论是英语基础薄弱还是英语基础较强,都应该在大一入学时调整好心态,对英语学习应做充分准备。雅思考试是英语综合能力的测试,理想的雅思成绩也不是仅仅依靠短期备考就能提高的,俗话说“冰冻三尺非一日之寒”,就是这个道理。

# 环球天下雅思

16载 专业雅思教育

——北京环球雅思烟台直属分校

**本周六免费举办雅思模考 烟台独家 保6分**

**9月23日 雅思、托福 雅思名师保过班**

**全日班、业余班课程全面开班!**

课程名称	课时	课程安排
雅思6分班	4周 20*6课时	09月23日--09月20日
雅思6分晚班	14周 20*6课时	09月23日--12月30日
雅思7分班	6周 30*6课时	09月23日--11月01日
雅思7分周末班	16周 30*6课时	09月21日--12月29日
托福100分班	6周 30*6课时	09月23日--11月01日
托福100分强化班	4周 20*6课时	09月23日--10月18日
托福100分冲刺班	2周 10*6课时	09月23日--10月04日

**教学特色**

雅思均保5.6,7分;全程VIP贵宾式辅导;完善的保分制度;倾情赠送权威内部讲义。

**郑重承诺**

所有课程未过退费或全国重读;小班教学;无限次补课;名师全程跟踪指导。

**王陆** 雅思名师  
**刘薇** 雅思一线名师  
**张岳** 北京环球雅思首席阅读口语讲师 英语教育专家  
**陈琳** 白鹿小镇女  
**杨凡** 雅思五虎将 京城雅思名师

**大机构,有保障,名师阵容,全程小班,直击高分!**

- 上门咨询即赠《雅思机经词汇》
- 凭此报纸上门即赠《王陆807词汇》
- 报精品课程送 雅思单项课程(听说读写)

预约热线: 0535-6615536/35 北京总校: www.gedu.org 烟台分校: yantai.gedu.org 地址: 烟台市芝罘区壹通国际10层